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Положення про склад комісії з розгляду випадків булінгу (цькування), 

права та обов'язки її членів 

 

1. Комісія у своїй діяльності забезпечує дотримання вимог Законів України 

"Про інформацію", "Про захист персональних даних". Комісія виконує свої 

обов'язки на постійній основі. 

2. Комісія складається з голови, заступника голови, секретаря та не менше 

ніж п'яти її членів. До складу комісії входять педагогічні (науково-

педагогічні) працівники, у тому числі практичний психолог та соціальний 

педагог (за наявності) закладу освіти, представники служби у справах дітей 

та центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 

    До участі в засіданні комісії за згодою залучаються батьки або інші законні 

представники малолітніх або неповнолітніх сторін булінгу (цькування), а 

також можуть залучатися сторони булінгу (цькування), представники інших 

суб'єктів реагування на випадки булінгу (цькування) в закладах освіти. 

3. Головою комісії є керівник закладу освіти. 

    Голова комісії організовує її роботу і відповідає за виконання покладених 

на комісію завдань, головує на її засіданнях та визначає перелік питань, що 

підлягають розгляду. 

    Голова комісії визначає функціональні обов'язки кожного члена комісії. У 

разі відсутності голови комісії його обов'язки виконує заступник голови 

комісії. 

    У разі відсутності голови комісії та заступника голови комісії обов'язки 

голови комісії виконує один із членів комісії, який обирається комісією за 

поданням її секретаря. 

    У разі відсутності секретаря комісії його обов'язки виконує один із членів 

комісії, який обирається за поданням голови комісії або заступника голови 

комісії. 

4. Секретар комісії забезпечує підготовку проведення засідань комісії та 

матеріалів, що підлягають розгляду на засіданнях комісії, ведення протоколу 

засідань комісії. 

5. Член комісії має право: 

 ознайомлюватися з матеріалами, що стосуються випадку булінгу 

(цькування), брати участь у їх перевірці; 

 подавати пропозиції, висловлювати власну думку з питань, що 

розглядаються; 

 брати участь у прийнятті рішення шляхом голосування; 

 висловлювати окрему думку усно або письмово; 

 вносити пропозиції до порядку денного засідання комісії. 

 

 



6. Член комісії зобов'язаний: 

 особисто брати участь у роботі комісії; 

 не розголошувати стороннім особам відомості, що стали йому відомі у 

зв'язку з участю у роботі комісії, і не використовувати їх у своїх 

інтересах або інтересах третіх осіб; 

 виконувати в межах, передбачених законодавством та посадовими 

обов'язками, доручення голови комісії; 

 брати участь у голосуванні. 
 

Порядок роботи комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) 
 

Мета діяльності комісії: припинення випадку булінгу (цькування) в 

закладі освіти; відновлення та нормалізація стосунків, створення 

сприятливих умов для подальшого здобуття освіти у групі (класі), де 

стався випадок  булінгу (цькування); з’ясування причин, які призвели 

до випадку булінгу (цькування) та вжиття заходів для усунення таких 

причин; оцінка потреб сторін булінгу (цькування) в соціальних та 

психолого-педагогічних послугах та забезпечення таких послуг(надання 

рекомендацій учасникам освітнього процесу). 

 

1. Комісія здійснює: 

 збір інформації щодо обставин випадку булінгу (цькування), зокрема 

пояснень сторін булінгу (цькування), батьків або інших законних 

представників малолітніх або неповнолітніх сторін булінгу 

(цькування);  

 висновків практичного психолога та соціального педагога (за 

наявності) закладу освіти; 

 відомостей служби у справах дітей та центру соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді;  

 експертних висновків (за наявності), якщо у результаті вчинення 

булінгу (цькування) була завдана шкода психічному або фізичному 

здоров'ю потерпілого;  

 інформації, збереженої на технічних засобах чи засобах електронної 

комунікації (Інтернет, соціальні мережі, повідомлення тощо);  

 іншої інформації, яка має значення для об'єктивного розгляду заяви; 

 розгляд та аналіз зібраних матеріалів щодо обставин випадку булінгу 

(цькування) та прийняття рішення про наявність/відсутність обставин, 

що обґрунтовують інформацію, зазначену у заяві. 

2. Якщо Комісія визначила що це був булінг (цькування), а не одноразовий 

конфлікт чи сварка, тобто відповідні дії носять систематичний характер, то 

керівник закладу освіти зобов’язаний повідомити уповноважені органи 

Національної поліції (ювенальна поліція) та службу у справах дітей. 

3. У разі, якщо Комісія не кваліфікує випадок як булінг (цькування), а 

постраждалий не згодний з цим, то він може одразу звернутись до органів 

Національної поліції України із заявою, про що керівник закладу освіти має 

повідомити постраждалого. 



4. Рішення Комісії приймаються більшістю її членів та реєструються в 

окремому журналі, зберігаються в паперовому вигляді з оригіналами підписів 

всіх членів Комісії. 

5. Потерпілий чи його/її представник можуть звертатися відразу до 

уповноважених органів Національної поліції України (ювенальна поліція) та 

службу у справах дітей з повідомленням про випадки булінгу (цькування). 

 

Терміни подання та розгляду Заяв 

1. Заявники зобов’язані терміново повідомляти директору закладу освіти про 

випадки булінгу (цькування), а також подати Заяву. 

2. Директор закладу освіти у разі отримання Заяви або повідомлення про 

випадок булінгу (цькування) скликає засідання Комісії з розгляду випадку 

булінгу (цькування) не пізніше ніж упродовж трьох робочих днів з дня 

отримання заяви або повідомлення. 

3. Строк розгляду Комісією Заяви або повідомлення про випадок булінгу 

(цькування) в закладі освіти не має перевищувати десяти робочих днів із дня 

отримання Заяви або повідомлення директором закладу освіти. 

 

Склад комісії: 

С.В. Гусєва  – директор закладу, голова комісії; 

Ю.І. Дем’яненко – заступник директора з виховної роботи, заступник голови 

комісії; 

С.В. Ромаченко  – соціальний педагог, секретар комісії; 

В.А. Симоненко  – заступник директора з навчальної роботи, член комісії; 

С.Г. Сірик  – практичний психолог, член комісії; 

С.М. Костюк – учитель біології,  голова ПК, член комісії; 

В.М. Медвідь  – учитель історії, член комісії; 

Костюченко Олена Григорівна  – фахівець Центру соціальних служб 

Носівської міської ради. 
 


